

Пролетария всех стран, соединяйтесь!

# ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО ГК КПСС, ЛЮБЕРЕЦКОГО И ЛЫТКАРИНСКОГО ГОРОДСКИХ СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана  
10 марта 1931 г.

Суббота, 1 апреля 1978 г.

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

№ 52 (12682)

Цена 2 коп.

(Из Письма ЦК КПСС, Совета Министров СССР,  
ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ).

## ЭСТЕТИЧЕСКОЕ ВОСПИТАНИЕ ТРУДЯЩИХСЯ

ТОТ, кто был в минувшем воскресенье в городском парке культуры и отдыха, стал свидетелем подлинного праздника народных талантов. На эстрадах парка выступали коллективы художественной самодеятельности Люберецкого Дворца культуры, совхоза «Белая Дача», ДК Томилинской птицефабрики и другие. Они приняли участие в празднике «Люберецкая весна». Зрелище было яркое, красочное.

«В соответствии с коммунистическим идеалом «Свободное развитие каждого есть условие свободного развития всех» государство ставит своей целью расширение реальных возможностей для применения гражданами своих творческих сил, способностей и дарований, для всестороннего развития личности», — записано в Конституции СССР.

Наше Советское государство заботится о широком использовании духовных ценностей для нравственного и эстетического воспитания человека.

Более 10 тысяч самодеятельных музыкантов, чтецов, певцов, художников и поэтов трудятся на предприятиях района. Только одних коллективов художественной самодеятельности у нас 350. Люди приходят в изостудии, литературные объединения, кружки самодеятельности своих клубов и Домов культуры после работы, искусству и литературе они отдают свое время. И столько они вкладывают в эти занятия душевных сил, что смело можно сказать: искусство, поэзия — второе их призвание.

Мы строим новое общество и поэтому должны обладать не только большими знаниями, но и высоким культурным уровнем, должны стремиться овладеть всем тем духовным богатством, которое накопило человечество.

Но, к сожалению, еще нередко приходится опушать проблемы эстетического воспитания, когда сталкиваемся с грубостью и черствостью, когда встречаем людей, интересы которых не простираются дальше бутылок и страсти к накоплению вещей. Порой отношения людей друг к другу не хватает теплоты, участия, доброты. Так эстетическое воспитание смыкается с нравственным.

Необходимо воспитывать у всех людей, особенно у молодежи, умение воспринимать, чувствовать прекрасное. Большая роль в этой работе принадлежит библиотекам и клубам. Они делают немало. Надо распространять опыт лучших, воспитывать хороший вкус, привлекать людей к систематическому чтению, добиваться, чтобы в творческих коллективах участвовало больше молодежи. Успех здесь зависит от энергии, инициатики и любви к своему делу работников культуры-просветучреждений.

Многое в работе по гармоничному развитию личности призваны сделать партийные организации, заводы, профсоюзы, комсомол.

При головной партийной организации поселка Дзержинского уже несколько лет успешно работают политинформаторы по вопросам культуры и коммунистической нравственности. Руководят ими Л. Соркина. Политинформаторы с большими увлечением делают свое дело и увлекают слушателей. В специально оборудованном помещении, где имеются необходимые технические средства, демонстрируются кинофильмы, диапозитивы, проводятся квалифицированные беседы и лекции о музыке, живописи, литературе. Здесь организуются и экскурсии в художественные музеи.

Интересно работают и группы политинформаторов по вопросам культуры на производственных комбинатах ВИНИИТ, на Лыткаринском заводе оптического стекла.

Но не везде делается так. Не проводится плановая работа по эстетическому воспитанию трудящихся, не созданы соответствующие группы политинформаторов на опытном заводе ВНИИБТ, заводе энергооборудования и ряде других предприятий. Между тем, такие группы должны быть созданы в каждой партийной организации. Это очень нужно. «Мы добились немалого в улучшении материального благосостояния советского народа», — сказал с трибуны ХХV съезда КПСС товарищ Л. И. Брежнев. — Мы будем и дальше последовательно решать эту задачу. Необходимо, однако, чтобы рост материальных возможностей постоянно сопровождался повышением идеально-нравственного и культурного уровня людей. Иначе мы можем получить ревизионистскую мелкобуржуазную психологию».

Чем выше сознательность, политическая зрелость, культура советского человека, тем увереннее наше движение вперед.

РАБОЧИЕ, КОЛХОЗНИКИ, ИНЖЕНЕРЫ, КОНСТРУКТОРЫ, УЧЕНЫЕ ДОЛЖНЫ СДЕЛАТЬ ВСЕ, ЧТОБЫ УВЕЛИЧИТЬ ВЫПУСК ПРОДУКЦИИ ВЫСОКОГО КАЧЕСТВА. КОНКРЕТНЫЕ, ПОЛНЫЕ ГЛУБОКОГО СМЫСЛА ИНИЦИАТИВЫ «ПЯТИЛЕТКИ ЭФФЕКТИВНОСТИ И КАЧЕСТВА — РАБОЧУЮ ГАРАНТИЮ» «СОВЕСТЬ РАБОЧЕГО — ЛУЧШИЙ КОНТРОЛОР» ПУСТЬ СТАНУТ ПРАВИЛОМ В РАБОТЕ ВСЕХ КОЛЛЕКТИВОВ!

## НАВСТРЕЧУ КОММУНИСТИЧЕСКОМУ СУББОТНИКУ



Вот что рассказал нашему корреспонденту о проведении ленинского субботника начальник цеха № 3 деревообрабатывающего комбината № 13 Василий Федорович Куликов:

— В день субботника рабочие цеха будут трудиться по-ударному. С конавайеров сойдет 2000 квадратных метров мозаичной паркетной доски и 850 квадратных метров щитового паркета.

Лучший бригадой цеха № 3 руководит бригадир Николай Иванович Туцкий. Его вы и видите на снимке.

Фото С. ПОЛИКАРПОВА.

## ПРИДУТ И ВETERANЫ

Успешно выполняют заказы сельского хозяйства труженики завода имени Ухтомского. Комплексно используя внутренние резервы, коллектив предприятия дополнительно к плану выпустил с начала года уборочных машин и запасных частей к ним на сумму свыше 225 тысяч рублей.

В день коммунистического субботника, посвященного 108-й годовщине со дня рождения В. И. Ленина, сельшашевцы решили увеличить производительность труда. Так, становчики бригады Героя Социалистического Труда Анастасии Ивановны Макарченко дали слово выполнить смену

нное задание на 120 процентов и при отличном качестве продукции. Такие же обязательства приняли на себя литейщики кузнецы, сборщики, инструментальщики.

В день «красной субботы» придут в цехи воспитанники профессионально-технического училища № 10 им. Юрия Алексеевича Гагарина, а также ветераны труда, находящиеся на заслуженном отпуске.

22 апреля люберецкие машиностроители дадут продукции на сумму свыше 170 тысяч рублей.

В фонд десятой пятилетки будет внесено 26 тысяч рублей.

И. ЛЕДНЕВ.

## С ПОЛНОЙ ОТДАЧЕЙ

Широкий фронт работ наметил на 22 апреля штаб по проведению коммунистического субботника в ОПХ «Коренево». Механизаторам предстоит провести праздник труда в поле. Они будут готовить почву под посевы, вносить органические и минеральные удобрения.

Цех растениеводства в этот день продолжит работу по сортировке семенного картофеля.

С раннего утра займет свою рабочие места на Строгинском молочном комплексе доярки, фуражи-

жирь, скотники. А специалисты животноводства в этот день будут трудиться на благоустройстве территории комплекса.

Большие работы по благоустройству поселка Коренево намечается произвести в этот день силами цеха коммунального хозяйства, работников столовой, детского сада, служащих контого.

В фонд пятилетки предполагается перечислить 1200 рублей.

Л. КОЛОТОВ,  
директор ОПХ «Коренево».

## К ПРАЗДНИКУ ТРУДА

Алексей Михайлович Кафтулин — оптик Лыткаринского завода оптического стекла обязался в этот день коммунистического субботника намного перевыполнить дневное задание и работать на склоненном сырье. Наивысшей производительностью труда решили отметить праздник труда и члены бригады Ивана Антоновича Коноплевы, они также будут трудиться на склоненном сырье.

Подготовка к субботнику сейчас ведется во всех цехах и отделах завода. Уже разработаны планы и методика проведения коммунистического субботника на всех участках производства.

Коллектив завода будет трудиться в этот день с максимальной производительностью. В целом по предприятию намечено перекрыть дневное задание. Основная масса рабочих выполнит это задание на склоненном сырье.

Многие работники завода выйдут в этот день на прилегающую к заводу территорию, на улицы микрорайона, закрепленного за предприятием, и приведут их в образцовый порядок.

А. МАЗО,  
начальник бюро по соревнованию Лыткаринского завода оптического стекла.

Ежедневно на улицах Ухтомского микрорайона курсирует автобус «голубого цвета» № 35-88 ЮАЛ. Автобус как автобус, каких у нас в городе десятки. Видно бы ничего примечательного.

Но водит этот автобус коммунист Семен Дмитриевич Панфилов — передовик социалистического соревнования, активный общественник. За 15 лет беспрерывной работы его автобус прошел без капитального ремонта свыше 800 тысяч километров, или, образно говоря, совершил 20 ездок по земному экватору.

С. Д. Панфилов добивается ежегодной экономии не менее 600 литров горючего, за 15 лет склонил 21 баллон. И в день Всесоюзного коммунистического соревнования, активный общественник. За 15 лет беспрерывной работы его автобус прошел без капитального ремонта свыше 800 тысяч километров, или, образно говоря, совершил 20 ездок по земному экватору.

У СТАРТА ПОСЕВНОЙ

Что было сдано государству в прошлом году. Однако намеченный рубеж реален: хозяйство полностью обеспечено семенами; на поля вывезено 13 тысяч тонн органических удобрений, запасены минеральные.

На собрании подробно обсужден план на период сезона, решены вопросы о создании механизированных земельных, о техническом обслуживании сельскохозяйственных машин.

Выступившие механизаторы заверили, что все весенне-полевые работы выполнены в оптимальные сроки и с хорошим качеством.

Уже в первые после собрания дни трактористы И. М. Люкшин, М. П. Про-кофьев и А. И. Еремин начали разбрасывать удобрения в местах, где с полей сошел снежный покров. Другие механизаторы продолжают вывозку удобрений с поля, ведь чем плодороднее земля — тем богаче урожай.

В хранилищах, где размещен картофель, ведется переборка и сортировка семян клубней.

А в теплицах, защищенных пленкой, начался сбор огурцов. Ряды первому урожаю тепличники А. Г. Золикова,

М. С. Бирюкова, В. И. Трусенко, А. И. Францевич и А. М. Агаркова, ведь они тоже трудятся под девизом: «План трех лет пятилетки — к 7 октября» и делают все, чтобы уложиться в намеченный срок.

Р. СТЕПНОЗА,

# БЕРЕЧЬ КАЖДУЮ ПЯТЬ ЗЕМЛИ

В проекте Конституции РСФСР говорится: «В исключительной собственности государства находятся земли, ее недра, воды, леса». А ниже подчеркивается, что землепользователи обязаны эффективно использовать землю, бережно относиться к ней, повышать ее плодородие.

Это положение проекта Конституции РСФСР нашло горячий отклик среди земельцев госплемзавода «Петровское», которые из года в год упорно работают над повышением урожайности коровьих культур и картофеля. Наше хозяйство содержит одно из самых больших стад крупного рогатого скота, и земельные участки, отведенны под корова, невелики. Вот и приходится беречь каждую пядь пашни, щедро удабривать землю, хорошо обрабатывать, привлекать химические средства для защиты растений от болезней и сорняков. Только такая ценой можно получить высокий урожай.

Трудно расширять пашни при острой нехватке земли, но кое-что удается сделать и в этом на-

правлении. Так, мы привели в этом году в порядок участок в 20 гектарах недалеко от ресторана «Урожай». Имеющийся там водоем очистили, а вынутые илом удобрили землю. Думаете посеять здесь кормовую склеку?

Были брошенные земли и по обе стороны дороги, ведущей к Токаревскому животноводческому комплексу. После того, как здесь были проведены культуртехнические работы, наше поле расширилось еще на 26 гектаров. С наступлением весны засадим его картофелем.

К сожалению, не все граждане заботятся о земле. Есть и такие, кто наносит главному богатству страны явный ущерб. Взять, к примеру, жителей таких населенных пунктов, как Чкаловка, Токарево, Жилино, Часовня. Отдельные из них прямо на полях устраивают свалки бытового мусора, а участковые милиционеры, члены уличных комитетов равнодушно проходят мимо этих возмутительных фактов. Не принимает должных мер к нарушителям и Томилинский поссовет.

Б. СЕЛЕЗНЕВ,  
начальник цеха кормопроизводства ГПЗ «Петровское».

## ЗАБОТА ОБ ОХРАНЕ ЗДОРОВЬЯ

На предприятиях и в учреждениях Лыткарина с большой заинтересованностью обсуждается проект Конституции РСФСР.

Деловой разговор на эту тему ведется и в отделениях Центральной городской больницы. И это не случайно — ведь сейчас на повестку дня ставится новая грандиозная социальная задача: если в действующей Конституции РСФСР говорится о праве на материальное обеспечение в случае болезни или потери трудоспособности, то в проекте новой Конституции советским людям гарантировано право на охрану здоровья.

Бесомость этой гарантии в Лыткарине очевидна. Коллектив коммунистического труда Центральной городской больницы — совместно с санитарной службой города и тремя загородными санаториями способны обеспечить лыткаринцам охрану здоровья. Бесплатная квалифицированная медицинская помощь населению города обеспечивается из года в год взрастающим бюджетом на здравоохранение. В 1978 году на эти цели запланировано израсходовать 1 млн. 420 тыс. рублей.

Людям труда испокон

## РАСКРЫВАЮТСЯ ДАРОВАНИЯ

веков присущее чувство прекрасного. Постоянно и много замечательных талантов рождаются в глубинах народных. Наш советский образ жизни дает широчайшие возможности для раскрытия дарования. Право пользоваться достижениями культуры, закрепляемое в проекте Конституции РСФСР, — это итог великой культурной революции в нашей стране.

Десятки тружеников Лыткарина-

принимают выступления наших признанных талантов — певцов Людмилы Гузиковой, Любови Мусиненко, Е. И. Симоновой, Анатолия Токмакова, Ольги Павловой, Алексея Семина, танцовщицы Людмилы Зайцевой и других.

Проект Конституции РСФСР гарантировует богатство обществу, здоровье — народу.

И. ЛИБЕФОРТ.  
г. Лыткарино.

ского завода оптического стекла занимаются в художественной самодеятельности. Многие из тех, кто в свободное время посещает себя благородному делу — служению искусству, являются лауреатами, дипломантами фестивалей народного творчества.

Когда труженики цехов завода собираются на торжественные съезды, на вечера трудовой славы, они с большим удовольствием

принимают выступления наших признанных талантов — певцов Людмилы Гузиковой, Любови Мусиненко, Е. И. Симоновой, Анатолия Токмакова, Ольги Павловой, Алексея Семина, танцовщицы Людмилы Зайцевой и других.

Дорога в прекрасный мир искусства в нашей стране открыта для всех.

И. ЧУМАНИН,

художественный руководитель клуба «Луч».

## ПРОВЕРКА ИСПОЛНЕНИЯ — ГЛАВНАЯ ЧЕРТА СТИЛЯ РАБОТЫ

## В ДОЛГИЙ ЯЩИК...

В решении Люберецкого городского Совета народных депутатов от 20 октября 1977 года «О состоянии и мерах по развитию сети и улучшению работы предприятий торговли и общественного питания» один из пунктов записано: «Обязать заместителя директора завода им. Ухтомского Н. А. Мирошкина закончить капитальный ремонт продовольственного магазина № 17 до 1 мая 1978 года».

Как же выполняется это решение? Этот вопрос поставила в план своей работы депутатская группа № 1 Люберецкого городского Совета народных депутатов (председатель группы С. П. Неприценко). Вопрос был поставлен не случайно. Состояние продовольственных магазинов №№ 17 и 18 давно стало объектом жалоб и нареканий со стороны покупателей, пользую-

щихся услугами этих торговых точек.

Члены депутатской группы провели проверку магазина № 17 и установили, что он находится в аварийном состоянии. Водопроводные и канализационные трубы требуют срочной замены. Состояние холодильных прилавков не отвечает санитарным нормам. Все техническое оборудование в магазине старое, также требует обновления.

Подобная проверка была прове-

дена народными депутатами В. С.

Барзини и А. В. Поляским и в

магазине № 18. Здесь также со-

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ЗАВТРА — ДЕНЬ ГЕОЛОГА

## «РУДОЗНАТЦЫ»

ПЕРВОЕ воскресенье весеннего апреля — День геолога. Это праздник тех, кто прокладывает первые тропы в неизвестных уголках страны, тех, кого любовно и образно называют «следопытами пещер», «рудознатцами».

Богата история геологической службы нашей страны. Свое начало она берет от созданного Петром I в 1700 году Приказа рудоподкопных дел.

Невиданных масштабов достиг размах геологических работ после Великого Октября. Осуществление грандиозных планов партии потребовало значительной активизации планомерных поисков и разведки полезных ископаемых, создания прочной минерально-сырьевой базы — основы индустриализации страны.

В системе Министерства химической промышленности СССР Государственный научно-исследовательский институт горно-химического сырья (ГИГХС) с его геологической лабораторией является главным научным центром геологических исследований по химическому минеральному сырью. Особую важную роль приобрели работы геологов ГИГХСа в связи с быстрым всплеском производством минеральных удобрений.

В арсенале своих достижений геологи нашего института имеют немало открытий. Некоторые из них удостоены Государственных премий. Значительный вклад геологов ГИГХСа в развитие теории генезиса месторождений полезных ископаемых сыграл важную роль в становлении минерального сырья СССР на 1976—1980 гг. Главной из этих задач является обеспечение сырьевой базой развития промышленности минеральных удобрений, производства которых в 1980 г. должно достигнуть 143 млн. тонн. Тем самым будут созданы условия для дальнейшего усиления химизации сельского хозяйства и подъема урожайности полей.

Кollektiv геологической лаборатории ГИГХСа хорошо понимает важность стоящих перед ним задач и стремится решать их качественно и эффективно.

А. СОКОЛОВ, заведующий геологической лабораторией ГИГХСа, лауреат Государственных премий СССР и УССР, заслуженный геолог РСФСР, доктор геолого-минералогических наук, профессор.

первое место среди подразделений института с вручением переходящего Красного знамени.

Повышение эффективности и качества научно-исследовательских работ, выполняемых в лаборатории, способствует широкоразвитое социалистическое соревнование между секторами и тематическими brigadами, борьба за наиболее полное выполнение индивидуальных социобязательств. Трудовое соперничество выдвигает правофланговые. Нагрудный знаком «Победитель соревнования 1977 года» награжден кандидат наук В. З. Блэсовский, Почетная грамота вручена инженеру В. Г. Усановой, заместителю заведующего лаборатории Г. А. Малахов награжден юбилейным знаком в честь 60-летия Октября. Кроме них лучшими работниками лаборатории были названы кандидат наук, заведующая сектором А. М. Тушнина, старшие научные сотрудники Г. А. Галеева, Т. С. Кузьмина, В. И. Степанов, Э. К. Журавлев, младшие научные сотрудники Е. И. Вассерман, В. И. Ноздря, Е. А. Новикова, инженер М. И. Дмитриева, лаборант М. П. Сергеева, Е. А. Орлова, Е. Н. Янченко.

Весьма значительны масштабы наших дальнейших работ, вытекающие из утвержденных на XXV съезде КПСС Основных направлений развития народного хозяйства СССР на 1976—1980 гг. Главной из этих задач является обеспечение сырьевой базой развития промышленности минеральных удобрений, производства которых в 1980 г. должно достигнуть 143 млн. тонн. Тем самым будут созданы условия для дальнейшего усиления химизации сельского хозяйства и подъема урожайности полей.

Кollektiv геологической лаборатории ГИГХСа хорошо понимает важность стоящих перед ним задач и стремится решать их качественно и эффективно.

А. СОКОЛОВ, заведующий геологической лабораторией ГИГХСа, лауреат Государственных премий СССР и УССР, заслуженный геолог РСФСР, доктор геолого-минералогических наук, профессор.



Четверть века трудится на Ачинском ордена Октябрьской Революции полиметаллическом комбинате, первенце цветной металлургии Южного Казахстана главный геолог коммунист П. П. Сидоренко. Молодежь комбината по праву считает его своим наставником.

На верхнем снимке: П. П. Сидоренко с молодыми геологами А. Орынбасаровым и Н. Жижинским. Фото И. Будневича. (Фотохроника ТАСС).

Депутатская группа постановила рекомендовать заместителю директора завода им. Ухтомского Н. А. Мирошкину приступить к выполнению решения горсовета, закончить капитальный ремонт продовольственного магазина № 17 до 1 мая.

Директору пищеторга Г. П. Гомину и директору магазина № 17 М. М. Заседателеву рекомендовано принять меры выполнение предписанной санитарной инспекции по замене оборудования и капитальному ремонту. Директору магазина № 18 А. Я. Федорову рекомендовано принять меры по ремонту технологического оборудования.

Депутатская группа установила срок проверки этого решения в августе 1978 года.

Н. ШОРИНОВА, секретарь депутатской группы № 1.

1 апреля 1978 года.

## НОВЫЕ КНИГИ

КАРПИНСКИЙ В. А.

Ленин как редактор.

Одни из старейших деятелей

Коммунистической партии Советского Союза В. А. Карпинский в

своих воспоминаниях рассказы- вает о том, как В. И. Ленин организовал в 1904 году издание большевистской газеты «Вперед».

Десятки тружеников Лыткарина-

веков присущее чувство

красного. Постоянно и много

замечательных талантов рождаются

в глубинах народных. Наш

советский образ жизни дает широ-

чайшие возможности для раскрытия

дарования. Право пользоваться

достижениями культуры, закрепляемое в проекте Конституции РСФСР, — это итог великой

культурной революции в нашей

стране.

## ИЗВЕЩЕНИЕ

4 апреля в 17 час. 30 мин. в малом зале Люберецкого Дворца культуры состоятся собрание общественных инспекторов го-

родской организации общества

охраны природы.

Президиум Люберецкого

совета ВООП.

Штаб общественной инспекции.

2

# ОБ ИЗБИРАТЕЛЬНЫХ УЧАСТКАХ ПО ВЫБОРАМ НАРОДНОГО СУДЬИ ЛЮБЕРЦКОГО ГОРОДСКОГО НАРОДНОГО СУДА ПО ЛЫТКАРИНСКОМУ ИЗБИРАТЕЛЬНОМУ ОКРУГУ № 10 (ВЗАМЕН ВЫБЫВШЕГО)

Решение исполнительного комитета Лыткаринского городского Совета народных депутатов от 24 марта 1978 года.

На основании статьи 20 «Положения о выборах районных (городских) народных судов РСФСР» исполнительный комитет Лыткаринского городского Совета народных депутатов решил в составе избирательного округа № 10 образовать на территории города Лыткарино следующие избирательные участки:

## ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 1

(Центр — Дом культуры ГПО «Петровское»)

Включить в состав избирательного участка все домовладения по улице Петровской.

## ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 2

(Центр — школа № 5)

В избирательный участок входят: улица Комсомольская, дома №№ 26, 28, 30; улица Коммунистическая, дома №№ 4, 8, 11, 13, 17, 19, 21, 22, 23, 24, 24-а, 25, 26, 26-а, 27/7, 28, 28-а, 30, 32, 32-а, 34-а, 34-б, 36/5; улица Песчаная, дома №№ 1, 5; улица Спортивная, дома №№ 13/2, 15, 15-а, 16, 17, 17-а, 18, 19, 19-а, 19-б, 21, 25, 26, 29-а, 31, 33/1, 36, 39/1.

## ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 4

(Центр — ГПТУ-43)

В избирательный участок входит: улица Спортивная, дом № 12; квартал 3 «а», дома №№ 16, 18, 20, 21, 23, 24, 25.

## ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 5

(Центр — школа № 4)

В избирательный участок входят: квартал 3 «а», дома №№ 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 12; дом дорожников, пожарное депо, общежитие ЛЗОС № 2.

## ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 6

(Центр — ДК «МИР»)

В избирательный участок входят: квартал 3 «а», дома №№ 13, 13-а, 15, 15-а, 17, 26, 27, 28, 28-а; улица Спортивная, дома №№ 2, 2-а, 4, 6, 9, 11/1.

## ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 7

(Центр — спортивный комплекс «Кристалл»)

В избирательный участок входят: улица Первомайская, дома №№ 5, 5-б, 7/7; улица Комсомольская, дома №№ 9, 9-а, 11/20; улица Советская, дом № 12; улица Коммунистическая, дома №№ 2, 6, 14, 18, 16-а, 14, 16, 18, 20, 22, 24, 26, 28, 30.

18-б; квартал 7, дома №№ 1, 2, 3-а, 4, 12-а, 12-б, 13; улица Колхозная, с дома № 133 по № 147 (нечетные), с дома № 112 по № 158 (четные); квартал 7, три индивидуальных дома, гостиница «Эра».

## ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 8

(Центр — ДК «МИР»)

В избирательный участок входят: улица Спортивная, дом № 3; улица Первомайская, дома №№ 4, 10, 14/6, 16, 18/5, 16-б, 18-а; улица Советская, дома №№ 1/5, 2/7, 3/12, 4; дом электроподстанции, домовладение детгородка ЗИЛ; улица Набережная, дом № 37; улица Полевая, дом № 6; улица Тураевская, дома №№ 6, 16; Мичуринский карьер, дом №№ 3, 5; корпус 25, лесные сторожки.

## ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 9

(Центр — ДК «МИР»)

В избирательный участок входят: улица Октябрьская, дома №№ 2, 2-а, 4, 6; улица Спортивная, дом № 1; улица Первомайская, дома №№ 3/5, 7, 9, 11, 13, 15; улица Ленина, дома №№ 6, 8; улица Пионерская, дома №№ 10, 12.

## ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 10

(Центр — клуб «ЛУЧ»)

В избирательный участок входят: улица Ленина, дома №№ 1, 5, 9; улица Пионерская, дома №№ 1/11, 3, 5, 7, 9, 11; улица Октябрьская, дома №№ 3, 5, 7/8, 10, 12, 14, 16, 18, 20, 22, 24, 26, 28, 30.

## ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 11

(Центр — клуб «ЛУЧ»)

В избирательный участок входят: улица Октябрьская, дома №№ 9, 11, 13, 15, 17, 19, 21, 25, 29; улица Парковая, дома №№ 1, 4, 6, 10, 12, 14, 18.

## ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 12

(Центр — школа № 3)

В избирательный участок входят: улица Набережная, дома №№ 20, 20-а, 20-б, 20-в, 22, 22-а, 24/30; улица Парковая, дома №№ 26, 28; улица Сапонова, дома №№ 2, 4.

## ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 13

(Центр — школа № 2)

В избирательный участок входят: улица Коммунистическая, дома №№ 54, 55, 56, 59, 60, 61, 62; улица Ухтомская, дома №№ 2; 4, 6, 8, 9-а, 10, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 18, 19, 20, 21, 22, 23, 24, 25, 27, 29, 31/2.

## ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 14

(Центр — школа № 2)

В избирательный участок входят: улица Набережная, дома №№ 4, 6, 8, 10, 12, 12-а, 14, 14-а, 14-б, 18, 18-а, 18-б, 18-в.

Председатель исполнкома Лыткаринского горсовета Г. СПРИНН.

Секретарь исполнкома Лыткаринского горсовета Т. ТЕЛЕГИНА.

# НАЧАЛИСЬ ПОЛЕВЫЕ РАБОТЫ

Еще дотягивает ноздреватый снег, а механизаторы племсвхоза «Ульянин» не терпится выбраться в поле. В эти дни трактористы Николай Сергеевич Кузнецов, Федор Тимофеевич Селихов и другие выбили свои РУМы, чтобы начать подкормку многолетних трав минеральными удобрениями. Им в хозяйстве засеяно 700 гектаров. Большая часть посева будет подкормлена силами скохозных механизаторов. Травы на площади 300 гектаров получат удобрения, распыленные с самолетов.

На полях начали разбрасывать на полях органические удобрения. Их накоплено 16,5 тысячи тонн. А пока шоферы А. Никитин, А. Аксенов, В. Демкин, А. Горохов и Н. Антонов продолжают вывозку осадков, торфа, компста.

Во вскоружии встречают весну специалисты-семеноводы. Под их руководством весь посевной материал хорошо подработан и отвечает требованиям первого и второго класса.

В хорошем состоянии и семенные клубни картофеля. В апреле они будут размещены в сенном са-

ре и цехе брикетировки для обогрева. Это умножит их урожайную силу, обеспечит дружные всходы. Сортировать клубни нам помогут шефы с Лыткаринского завода оптического стекла. Договоренность на этот счет с ними уже имеется.

Хорошо потрудился этой зимой коллектив скохозной мастерской по ремонту сельхозтехники, обеспечил ее полную готовность к севу и другим весенне-летним работам в поле.

Весенний сев — одна из важных кампаний в трудовой жизни земледельцев. Не зря Центральный Комитет КПСС и Совет Министров СССР вынесли специальное постановление «О дополнительных мерах по подготовке и проведению весенних полевых работ в 1978 году». Поэтому готовность хозяйства к севу и рабочий план на посевную кампанию были тщательно обсуждены на открытом партийном собрании, которое состоялось в племсвхозе «Ульянин» 30 марта.

Н. ВАЛИКОВА,  
бригадир полеводства,  
секретарь партбюро.



Воронежская область. Успешно продолжают трудовую вахту эксплуатационники и строители Ново-Воронежской АЭС имени 50-летия СССР. В 1977 году станция довела производительность до 10 миллионов киловатт-часов электроэнергии.

Одновременно продолжается сооружение пятого энергоблока мощностью 1 миллион киловатт. НА СНИМКЕ: строительство пятого энергоблока АЭС.

Фото В. Кожевникова. (Фотохроника ТАСС).

# СОСЕД ИЗ ЗООПАРКА

ГОВОРЯТ, место работы накладывает определенный отпечаток на личность человека. Может быть, это и не всегда так, но есть случаи, когда связь прослеживается уж очень явно.

Е. М. Левит, проживающий в 24-й квартире дома № 63 по ул. Кирова, работает слесарем в зоопарке. Конечно, может быть, не столько соседство с агрессивным диким зверьем, сколько проблемы в воспитании виноваты, но факт остается фактом: для общения с людьми характер у Левита, мягко говоря, неподходящий — уж очень агрессивный. Этот здоровый, в расцвете своих сорокалетних сил мужчина объявил войну соседке по квартире, 75-летней Зинайде Емельяновне Овчинниковой. По вечерам в комнате Левита собираются компании, ведущие столь шумные «дискусии» под перезвон бутылок с горячительными напитками, что старушке хочется бежать из дома.

Понимая, что закон охраняет право на жилище каждого советского человека, в том числе З. Е. Овчинниковой, Левит старается лишить ее этого жилища своими «методами» — создать такие условия, чтоб она сама отказалась от комнаты. Не удовлетворяясь «шумовым эффектом» разгулявшихся компаний, он по ночам бесцеремонно включает на большую мощность радиоприемник, лицам соседке даже приходит в голову. Надо сказать, что двух своих детей (от третьего, в скобках заметим, брака) Левит

предусмотрительно определил в круглосуточные группы детсада.

А вот права, те гуманные права, которые гарантируются всем советским людям, гражданином из зоопарка, видимо, считает для себя лично недостаточно полными. Ему хочется еще одного personalного права — отрывать жизнь окружающим.

Когда Зинайде Емельяновне по-

## САТИРИЧЕСКИМ ПЕРОМ

просила распоясавшегося соседа вести себя потише, он пообещал... отвернуть ей голову. Или выколот глаза... Так сказать, да правда вора.

Нет, что ни говорите, а агрессивные нравы обитателей зоопарка в этих повадках явно чувствуются. Как говорят, с кем поведешься...

Когда сын соседки Владимир Иванович попытался урезонить заравнавшегося хулигана, то получил в ответ угрозу быть повешенным. Не смогла утихомирить Левит и дочь Овчинниковой — Вера Ивановна Паукова. И ей сосед из зоопарка пригрозил расправой.

А угрозы Левита — не пустые слова.

Он доказал свою способность к агрессивным действиям, когда воинственно распрашивался с двумя предыдущими женами. Те вынуждены были уйти от него. А теперь Левит вот так же хочет вынудить соседку Зинайду Емельянов-

ну Овчинникову «добровольно» и навсегда уйти из квартиры.

На все у Левита есть свой расчет. Выбрал такую работу, чтобы зарплата поскорее была — меньше по алиментам приходится его детям от прежних браков. Зато на этой работе сколько угодно свободного времени для неучтенных левых зарядов, с которых почуточно-ни алиментов, ни подоходных налогов с него не удерживают.

Короче говоря, что Левит ни торт — все ему с руки склонят. Вот теперь ополчился на Зинайду Емельяновну Овчинникову.

И что вы думаете? Пришло старушке временно уйти из своей комнаты — до той поры, когда кто-то одернет Левита.

Получается как в сказке про лубяную избушку, в которой лиса выжила зайца. Никак не удается поставить на место гражданина из зоопарка.

Наконец, дело дошло до администрации органов: несколько раз беседовал с Левитом участковый инспектор милиции. Но воспитательные беседы, видно, уже задали — не дают эффекта.

А может быть, стоит, наконец, применить совет мудрого баснописца: слово не трогать по-пустому, и принять в хулиган более строгие меры. Пора прекратить кошмарную «сказку», которую наставляет соседом гражданина из зоопарка.

С. ГИРИН.

## ПОЖАРНОЙ ОХРАНЕ — 60 ЛЕТ

# ВСЕГДА НА СТРАЖЕ

Есть такая профессия на земле — пожарный. Кто не знает этой героической профессии! Можно сказать, что пожарные остаются на фронте и в военные, и в мирные дни. Сколько заводов, фабрик, нефтяных промыслов сберегли они для страны! Как много жизней спасли, рискуя собственной! Перецитать все имена героев пожарного дела невозможно — так их много.

Жалкое наследство досталось нашей пожарной охране от царской России. Но уже в первые месяцы существования Советской власти вопросы борьбы с пожарами были поставлены на уровень государственных задач. Пожарное дело стало одним из важных участков народного хозяйства.

1 апреля 1918 года В. И. Ленин подписал декрет «Об организации государственных мер по борьбе с огнем», положивший начало соцетской пожарной охране.

В. И. Ленин неоднократно обращал внимание на развитие пожарной охраны в стране, на разработку системы мер по укреплению противопожарной безопасности промышленных объектов и гражданских сооружений.

С ростом экономической мощи

## ЛЮБЕРЦКАЯ ПРАВДА

1 апреля 1978 года.

# НОВОСТИ

**ВЧЕРА** в малом кинозале Малаховского кинотеатра «Союз» состоялось закрытие персональной выставки картин члена Союза художников СССР Андрея Александровича Страхова. Выставка была посвящена 60-й годовщине Вооруженных Сил СССР. Перед собравшимися выступил автор картин. Состоялся большой, интересный разговор о советском изобразительном искусстве, о его задачах по эстетическому воспитанию советских людей. А. А. Страхов пишет картины на военно-патриотические сюжеты. На выставке представлены портреты прославленных воинов нашей Родины, Героев Советского Союза. Есть жанровые, полотна, выполненные с большим мастерством.

**СПЕЦИАЛЬНЫЙ** шестнадцатитонный кран, изготовленный на Люберецком заводе мостостроительного оборудования, недавно былпущен в работу на строительстве моста через реку Уса в Архангельской области. Конструкция крана позволяет вести монтажные работы в радиусе от 60 до 137 метров.

**БОЛЬШУЮ** и интересную программу на период школьных каникул подготовили для ребят работники Лыткаринского Дворца культуры «Мир». Уже дважды в гостях у лыткаринских школьников в эти дни побывали артисты Московской филармонии. Они показали ребятам представления: «12 подвигов Геракла» и «За страницами ваших учебников». В программе недели детской и юношеской книги выступила поэтесса С. Ю. Гершанова.

Трехактный балет «Мельчиш-Кибельчиши» во Дворце культуры показал народный коллектив из города Калининграда.

**СЕГОДНЯ** начинается преддипломная практика учащихся Люберецкого медицинского училища. 60 будущих медицинских сестер начнут работать в Центральной районной больнице под руководством опытных медицинских работников. А с 1 августа они будут трудиться самостоятельно.

**ВЕЧЕР** посвящения в рабочие состоялся в клубе Конинской трикотажной фабрики. Ветераны встретились с молодёжью. На вечере выступили секретарь парткома А. М. Голованова, рассказавшая об истории фабрики, трудах долготренированных коллектива, и бригадир Н. Н. Балакирева. Молодым людям, начинавшим свой трудовой путь, были вручены косынки и фартуки, символизирующие рабочую профессию.

Выступившая швея-мотористка комсомолка Нина Михайлова от имени своих товарищ дала слово дорожить рабочей частью хранить верность трудовым традициям фабрики. Двадцать шесть человек были посвящены в этот день в рабочие.

## СПОРТИВНАЯ ЖИЗНЬ

Более месяца продолжались соревнования на первенство района по волейболу. Команды были разбиты на две подгруппы и выступали по круговой системе.

По две лучшие команды от группы вышли в финал. Это спортсмены ГПТУ № 10 им. Ю. А. Гагарина, ТЭЦ-22, завода им. Ухтомского и коврового комбината. Финальные игры проводились в Дворце спорта «Спартак».

Первыми встретились команды

## ПОБЕДИТЕЛИ — ГАГАРИНЫ

ГПТУ № 10 и завода им. Ухтомского. Без больших усилий со счетом 2:0 (15:12, 15:10) победила более молодая, тактически грамотная команда ГПТУ № 10.

А вот волейболисты коврового комбината дали настоящий бой более опытной команде ТЭЦ-22. Лишь в решающей партии спортсмены ТЭЦ-22 переломили ход встречи в свою пользу 2:1 (15:6, 12:15, 15:6).

В решающем матче за первое

место встретились волейболисты ГПТУ № 10 и ТЭЦ-22. Эти команды, конечно, сейчас сильнейшие в районе. Гагаринцы победили со счетом 2:0 (15:8, 19:17) и стали чемпионами района (тренеры В. Менис и В. Мишин). На втором месте команда ТЭЦ-22 (тренер Н. Соболев).

В борьбе за третье место команда завода им. Ухтомского легко переиграла волейболистов коврового комбината — 2:0 (15:11, 15:4).

Надо отдать должное ветеранам команд завода им. Ухтомского и коврового комбината, которые во всех матчах боролись до конца, подавая пример более молодым.

Четко справилась со своими обязанностями судейская brigada. Первый судья — судья международной категории К. Мороз (г. Москва), второй — судья республиканской категории В. Мишин (Люберцы).

П. СЕНИЧКИН,  
инструктор  
городского спортивного комитета.

## ОЧЕРЕДНОЙ ВЫПУСК

На днях 48 обучающихся на курсах водителей автомобилей в спортивно-техническом клубе Люберецкого ГК ДОСААФ держали выпускные экзамены по правилам дорожного движения, устройству автомобиля и практическому вождению. В числе 17 выпускников, показавших лучшие знания и подготовку, — А. А. Синицын, Н. П. Никитин, А. Г. Сокол, В. И. Мхат-

рашвили, К. К. Кузьменко, которые наиболее настойчиво осваивали предметы на протяжении всего курса обучения.

Сейчас в спортивно-техническом клубе начали заниматься очередные две группы будущих водителей.

Д. КВАШНИН,  
начальник  
спортивно-технического клуба.

## ВЕСНА

Отступают метели  
И здрави-мороз.  
Нам весну в колыбели  
Грац на крыльях принес.  
Солнце с неба все чаще  
Простирает лучи.  
В ручеек звенящем  
Гими весенний звучит.

От плещивых проталин  
Как в заплатках земля.  
Развиваются даца,  
Обнимая поля.  
И метель в переулке  
Не закрутит спираль.  
Плачет, плачет сосульки..  
Видно, зиму им жаль.  
**Ф. ХАРИТОНОВ,**  
член литеобъединения при  
Люберецком Дворце культуры.

**«ПТЕНЦЫ»**  
В апреле солнце, как наследка,  
Усердно согревает почки.  
И появляются на ветках

Птенцы — пушистые комочки.  
На ивах, на реки, — густыя,  
На вербах, вздох пруда, — утятка.  
А на лозе сидят щиплята.  
Которым плавать страшновато.  
**Александр НАЗАРЕНКО.**

## НА ЮМОРИСТИЧЕСКОЙ ВОЛНЕ НЕОЖИДАННО И ПО-НОВОМУ...

Первое апреля... Весна. Снег уже почти стаял.

И знаем же, что кто-нибудь обязательно подшутит в этот день, но все равно это каждый раз вызывает неожиданно по-новому...

— Алло, можно Якушева?

— Да, я у телефона.

— Здравствуйте! С Вами говорят из бухгалтерии. По табло знаю, что Вы три дня прогуляли.

— Кто, я?!

— Да, Вы. Для выяснения, сколько с Вами удержать, зайдите в бухгалтерию завтра с дипломом и справкой о рождении. Вам об этом уже говорили?

— Нет, но... Толик..., Толик, это твой?

— Серега, привет, не удалось тебя разыграть, узнал. Это хорошо, что не забываешь старых друзей. Ну что, встретимся сегодня вечером?

— Конечно, я рад, что ты позвонил. А, кстати, телефон твой домашний не изменился? Нет. Ты с работы? Привет! До вечера...

Набираю номер.

— Здравствуйте! Анатолий Трофимов дома? Нет. А это его мама? С Вами говорят из Центрального управления «Спортлото». Ваш сын выиграл по очередному тиражу 5 тысяч рублей, цо мы не можем его уже целую неделю разыскивать. И на работе его нет... Хорошо.

А впереди был еще целый вечер с другом детства Толиком и новые веселые шутки друзей и зияко-вых.

шо, мы позовим попозже.

— Алло, Серега? Ты что делаешь? Моя мама только что звонила. Это твой шутки? Я ее успокоил, сказал, чтобы она сегодня больше ничему не удивлялась. Ну, старик, привет!

Через час на работу принесли очередную телеграмму. Пожилой почтальон протянул ее мне и торжественно объявил на весь отдел:

— Поздравляю, у вас сын родился!

Все сотрудники, как по команде, обернулись и посмотрели удивленными глазами — такой скрытности от меня не ожидала.

За один день — четвертый по счету курьез! Ну, Якушев! Объяснять что-либо было бесплодно...

К концу дня мне уже было известно, что сторгала дача, «увела» мотоцикл, жена пошла в кино с соседом, а дома вода залита квартиру; в Москву на гастроли приехал известный ансамбль «Ролингстон», билеты можно достать только в одной единственной кассе на Петровке-38.

Наконец, в отделе объявили, что выдают зарплату и премиальные, но почему-то все засмеялись, а я поклонился...

А впереди был еще целый вечер с другом детства Толиком и новые веселые шутки друзей и зияко-вых.

С. ПОЛИКАРПОВ.

## Кроссворд

ПО ГОРИЗОНТАЛИ: 7. Обездичник верховых лошадей. 8. Специалист по изучению панчера человека. 9. Сказочное чудовище. 11. Подушечка для хранения швейных игл. 13. Областной центр на Украине. 14. Опера Беллинси. 17. Универсальный язык программирования. 20. Письменное предписание на выдачу, получение чего-либо. 22. Астрономическое созвездие. 23. Пережиток старины. 26. Государство в Африке. 28. Кассир, хранитель денег и ценностей учреждения. 29. Старинный город в Подмосковье. 30. Рассказ А. П. Чехова.

ПО ВЕРТИКАЛИ: 1. Изделия из обожженной глины, покрытые глазурью и красками. 2. Часть ударного механизма в огнеметном оружии. 3. Игра. 4. Длинный сквозной ряд комнат. 5. Болотная птица. 6. Революционер, в честь которого названа одна из площадей в центре Москвы. 10. Итальянский скрипач-мастер. 12. Описание гербов и их историй. 15. Крупный морской рак. 16. Большое водное пространство. 18. Национальный музей в Париже. 19. Столице европейского государства. 21. Опера Глинки. 22. Сходство япон в звуковом отношении при различении званий. 24. Ядовитая змея. 25. Стихотворное произведение о пении. 27. Верхняя часть строяния. 28. Мара века, драгоценных камней.

Составил Е. И. ПОГОСОВЫ  
(г. Люберцы)

## В КРАСКОВЕ — НОВОСЕЛЬЕ

Радостное оживление царило в минувшую субботу у нового двухэтажного дома, что на улице Школьной в пос. Красково. В этот день более 60 семей работ-

ников Красковского строительно-монтажного треста и сотрудников ВНИИСТРОМа получили ключи от новых благоустроенных квартир.

**С. ДМИТРИЕВ.**

## ПЕРВОАПРЕЛЬСКАЯ УЛЫБКА ХУДОЖНИКА



Ты посмотри на эту дверь,  
Но объявлению не верь.  
Не верь, что нет секретаря —

Смотри в листок календаря.  
Рис. Д. БАРАБАРЛЕ.  
Текст Г. ГРЕБЕННИКОВА.

## ТЕЛЕВИДЕНИЕ

### ПОНЕДЕЛЬНИК, 3 АПРЕЛЯ ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

8.00 «Время». 8.35 Утренняя гимнастика. 9.35 «Одни за всех, все за одногов». 9.35 «Я больше не буду. Фильм». 10.15 «Очевидное — невероятное». 14.30 «Спортивный клуб». 14.35 «Спортивные новости». 15.10 «Творчество С. Воругна». 15.45 «Голос и краски» Фильм-концерт. 17.25 «День Московского комсомола». 18.00 «Новости». 18.25 «Хочу все знать». 18.50 «Горячий — горячий». 19.35 «На золотом дне». Спектакль.

21.00 «Бремя». 21.30 «На золотом дне». Продолжение спектакля. 22.40 Ролансы русских и зарубежных композиторов.

### ВТОРАЯ ПРОГРАММА

19.00 «Москва». 19.30 «Настярев XVIII судьи ВЛКСМ». 20.15 «Слопойной ночи, машины». 20.45 «Ваше мнение». 22.10 Спрашено Бюро. 22.25 «Литературные чтения». 19.00 Документальный фильм. 19.10 Концерт. 19.45 «Внимание — дорога!». 20.15 «Слопойной ночи, машины». 20.30 «Слухи Советскому Союзу». 21.30 «Броски или все началось в субботу». Фильм.

Редактор П. В. СПИРОВ

## ДФША ВЫХОДНОГО ДНЯ

В КИНОТЕАТРЕ «ОРБИТА»

Сегодня: «ЛЮБОВЬ ЗЕМНАЯ» — 11, 16; «СУДЬБА» (2 серии) — 13, 17-40, 20-30. Завтра: «АЙАНА ПАРТИЗАНСКОЙ ЗЕМЛЯНИКИ» — 10; сборник мультфильмов «МУХА-ЦОКОЛУХА» — 11-30; «СУДЬБА» (2 серии) — 13, 17-40, 20-30; «ЛЮБОВЬ ЗЕМНАЯ» — 16.

В ДОМЕ КУЛЬТУРЫ ЗАВОДА им. УХОТСКОГО  
Сегодня: «ПРИКЛЮЧЕНИЯ ОДИССЕЯ» — 18, 21. Завтра: «КОНЕК-ГОРУНОК» — 15; «ЗАМКНУТЫЙ КРУГ» — 18, 21.

В УХОТСКОМ ДВОРЦЕ КУЛЬТУРЫ «ИСКРА»  
Сегодня: «ЧИНГАЧГУК — БОЛЬШОЙ ЗМЕЙ» — 17, 19. Завтра: «УЛЬЗАНА» — 17; «ЧИНГАЧГУК — БОЛЬШОЙ ЗМЕЙ» — 15; «ВСЕ ДЕЛО В БРАТЕ» — 15.

В МАЛАХОВСКОМ КИНОТЕАТРЕ «СОЮЗ»

Сегодня: «УВАЖАЕМЫЕ ЛЮДИ» — 11, 15, 19, 21; «РИСК — БЛАГОРОДНОЕ ДЕЛО» — 13, 17. Завтра: сборник мультфильмов «ЗАЙКА-ЗАЗНАЙКА» — 10; «ВЕТЕР НАДЕЖДЫ» — 11-20; «РИСК — БЛАГОРОДНОЕ ДЕЛО» — 13, 17; «УВАЖАЕМЫЕ ЛЮДИ» — 15, 19, 21.

В ЛЫТКАРИНСКОМ ДВОРЦЕ КУЛЬТУРЫ «МИР»

Сегодня и завтра: «ПРЫЖОК С КРЫШИ» — 17, 19, 21.

## НАШ АДРЕС И ТЕЛЕФОНЫ:

Почт. инд. 140005,  
г. Люберцы-5,  
ул. Красноармейская,  
д. 4, кв. 1-2.

Отдел тюрем и общественных приемных — 553-27-07, отдел архитектурной экспозиции и строительства — 553-14-72, отдел промышленности — 553-27-35; отдел сельского хозяйства ответ. секретарь — 553-26-83, редактор — 553-27-15, зам. редактора — 553-24-65.

Люберецкая типография. Октябрьский пр., 150.